

留住岁月守护记忆 珍惜当前幸福美好

温泉街道向居民征集老物件

本报讯(记者王恬 通讯员汪琳)以老物件传承历史文化,以新思想共同缔造美好生活。7月24日,咸安区温泉街道开展“留住岁月守护记忆,共同缔造美好生活”老物件征集主题活动。

一大早,万年路社区接到居民电话:“听说社区要搞老物件展出,我家有几个老物件,想捐赠给社区。”挂掉电话后,社区工作人员立即来到居民家中查看。

打电话的是万年路社区长青小区的居民王金香。老人说,她有一个老

式熨斗,是当时结婚时购置的,陪伴了自己几十年。现在生活条件好了,用不到了。听说社区发出老物件征集令,就想拿出送给社区,能在社区展出也是一件好事。

“小周,你看,这是我收藏的农具。在我们那个年代,物资匮乏,每家都有一亩三分地,自己种粮食、种菜园。这些农具可是陪伴了我几十年呢。”今年83岁的老党员李传芳老人和社区工作人员周红平亲切地交谈,述说着这些老物件的来龙去脉和

属于自己年代的记忆。

活动中,温泉街道居民纷纷捐献出家中老物件,有锈迹斑斑的爬梳、锄头,有褪色的退役军人证明书,有上世纪七十年代的一角两角的纸币,有泛黄的故事书……这些几十年的老物件承载了众多的回忆。

老物件收集负责人黄晓慧介绍,老物件收集会将捐献人的名字、电话登记在册,将有专人妥善保存、规范管理。目前,社区已收集捐献的老物件有159件,下一步将在社区以“留住岁

月守护记忆 共同缔造美好生活”为主题向广大居民朋友展览。

“岁月失语,唯物能言。老物件的收集,既是回忆过往,也是让未来记住过往,珍惜当前幸福与美好。”温泉街道党工委书记饶耀华说,街道发动群众“共谋、共建、共管、共评、共享”,建设美好家园、凝聚社会共识、塑造共同精神,全方位增强群众主人翁意识,群众从要我干到我要干,大家也纷纷为美好环境和幸福生活出点子、出力、出资,群众的获得感和幸福感不断提高。

救助流浪聋哑人并帮他找到家人

永安街道看望慰问好心人黄翠云

本报讯(记者葛利利 通讯员彭丹刘佳敏)“我代表永安街道党工委、办事处向您表示慰问,您救助流浪聋哑人谭红飞的事迹值得我们全办党员群众学习……”8月2日上午,咸安区永安街道办事处党工委委员徐鹏和南大街社区工作人员看望慰问辖区好心人黄翠云,并送上1000元慰问金。

黄翠云家住南大街社区福康街,她和丈夫一直经营着春保烧烤店。2019年,她在路边将流浪聋哑人谭红

飞带回家。四年里,黄翠云租房给谭红飞住,为他买衣服鞋袜,给他饭吃,还给他零用钱,直至今年7月初帮他找到亲人(本报7月6日16版以《失踪12年的河南聋哑人终于见到家人》为题进行报道)。

此事经本报报道后,在社会上引起强烈反响,大家纷纷为黄翠云点赞。7月14日,阿里巴巴天天正能量联合本报授予黄翠云天天正能量特别奖,并奖励她5000元正能量奖金,感谢她让无助遇

到大爱,让人们彼此救赎,互相守望。

面对永安街道党工委、办事处的关怀,黄翠云衷心表示感谢。黄翠云说:“尽己所能帮助他人是应该做的。能传递爱和善良,我也很荣幸。”

徐鹏表示,黄翠云的善良和爱心是对生命的尊重和珍惜,更是时代的正气召唤。目前,南大街社区正积极为黄翠云申报“咸安好人”,希望黄翠云在生活中继续发挥示范引领作用,弘扬真善美、传递正能量。

温泉街道学府社区
观看红色电影
重温峥嵘岁月

本报讯(记者陈志茹 通讯员傅勇 李慧)7月30日晚,咸安区温泉街道学府社区新时代文明实践站联合同惠上和城物业,组织辖区退役军人、党员及居民集中观看红色电影。

仲夏时节,天气炎热,但丝毫阻挡不住大家的热情。活动还未开始,小广场上已坐满居民。

观影前,社区邀请退役军人夏宗远讲述从军经历及事迹,既有艰苦难忘的训练时光,也有心心相连的战友情。

夏宗远表示,作为退役军人,将永葆军人本色,勇于担当,用实际行动践行新时代退役军人“退伍不褪色,退役不退志”的初心使命。

当晚播放的红色电影《长津湖》中,中国人民志愿军展现出钢铁般的意志和英勇无畏的战斗精神深深打动现场观众。

影片结束后,不少居民仍意犹未尽,纷纷表示,露天电影让他们回忆起儿时和乡邻们坐在一起看电影的情景,希望以后社区多举行这样的活动。

“爱心饺子”送上门

拌饺子馅、和面、擀皮、包饺子……7月29日上午,咸安区永安街道文笔路社区独居老人彭爱莲家中很是热闹。文笔路社区党委联合新时代文明实践站、妇联志愿者在老人家为辖区所有独居老人包饺子。

饺子包好、煮好后,志愿者们再将所有饺子一一打包装进餐盒,陆续送到辖区独居老人家中,并详细询问他们的生活状况,叮嘱有事随时联系他们,践行孝老爱亲的传统美德。

(记者葛利利 通讯员王莹)



珍爱生命 预防溺水

暑期来临,加强孩子的安全教育

防溺水的六不准

- 01 不私自下水游泳
- 02 不擅自与他人结伴游泳
- 03 不在无家长或教师的带领的情况下游泳
- 04 不到无安全措施、无救援人员的水域游泳
- 05 不到不熟悉的水域游泳
- 06 不熟悉水性的同学不擅自下水施救

危险水域
禁止游泳